
令和４年度　前沢中学校　まなびフェスト　保護者アンケート結果

　２学期のまとめとして実施した令和４年度前沢中「まなびフェスト」保護者アンケートの結果です。保護者の方々の考えと
生徒たちの様子等を把握し、今後の教育活動に活かすために実施したものです。集計は、無回答を除く有効回答をもって行い
ました。
　【お子さんの様子】「学校へ行くことを楽しみにしている」への回答として、「あてはまる」「どちらかといえばあてはま
る」の肯定回答が80％程度となっております。しかし、およそ２割のご家庭で「どちらかといえばあてはまらない」「あては
まらない」と回答しています。この割合が小さくなるように努力していかなければらないと感じています。また、本年度のま
なびフェストとして取り組んだ【お子さんの様子】「自分の時間を計画的に使っている」の肯定評価が60％弱という結果で
した。計画的に時間を使うことが、学習や諸活動での成果につながっていきます。この割合を高めることができるような取組
を工夫していく必要があると考えております。一方、【家庭の役割】「子どもが使う情報端末には、フィルタリングをかけて
いる」は肯定評価が70％超、「子どもが情報端末を使う際のルールを話し合って決めている」では肯定評価が80％を超える
割合を示すなど、意識の高まりが見られます。今後も、配付された生徒一人１台の情報端末の活用・促進と併せて、情報モラ
ルの指導・啓蒙に学校、家庭一丸となって取り組みたいと考えます。
　この結果を今年度の成果とするとともに、継続した取り組みとして、次年度の学校経営に反映させてまります。お忙しい
中、ご協力いただきました保護者の皆様、ありがとうございました。
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【家庭の役割】８ 子どもが情報端末を使う際のルールを話し合って決めている【まなびフェスト】

１そう思う ２どちらかといえば、そう思う ３どちらかといえば、そう思わない ４そう思わない

86

69

159

154

70

67

14

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

２学期

【家庭の役割】９ メディアに接する時間と就寝時刻を決めている

１そう思う ２どちらかといえば、そう思う ３どちらかといえば、そう思わない ４そう思わない

209

188

106

111

11

13

2

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

２学期

【家庭の役割】10 近所の人へ挨拶を勧めている

１そう思う ２どちらかといえば、そう思う ３どちらかといえば、そう思わない ４そう思わない

91

94

117

100

95

89

26

27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

２学期

【家庭の役割】11 家庭における子どもの毎日の仕事（役割）を決めている

１そう思う ２どちらかといえば、そう思う ３どちらかといえば、そう思わない ４そう思わない

124

127

163

149

40

30

2

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

２学期

【家庭の役割】12 子どもと将来について話し合う場面があった

１そう思う ２どちらかといえば、そう思う ３どちらかといえば、そう思わない ４そう思わない

237

227

90

84

1

2

1

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

２学期

【家庭の役割】13 手洗い、うがい、マスク着用、検温等の感染症予防を勧めている
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